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No se puede utilizar calculadora, ni boligrafo rojo

No se corregiran respuestas a lapiz

1. Enun supermercado 4 paquetes de fresas cuestan 12 €. Queremos saber cuanto costaran 15 paquetes.
a) Razonar de qué proporcionalidad se trata. (0,25 ptos.)
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b) Construir una tabla y/o plantear una regla de tres apropiada, para hallar cuanto costaran 15 paquetes.
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En una clase de 2° de ESO 18 alumnos van a pagar 6 € cada uno para comprar un regalo a una compafiera.
Quieren saber cuanto tendran que pagar cada uno si al final participan los 24 alumnos de la clase.

a) Razonar de qué proporcionalidad se trata. (0,25 ptos.)
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bj Construir una tabla y/o plantear una regla de tres apropiada, para haliar cuanto pagara cada uno si al final
participa toda la clase.
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c¢) ¢ Cuanto costara el regalo? (0,25 ptos.)
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3. Una ciudad de 135000 habitantes ha perdido en los Ultimos afios el 8 % de la poblacion. Hallar los habitantes

gue tiene en la actualidad (operaciones en el margen derecho). (1,25 ptos.)
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4. a) Operarlos S|gu1entes monomios, respetando la jerarquia: k (0,5 ptos.)
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b) Dado P(x)=—3x3+x2 —2x+1, hallar P(-2) (0,5 ptos.)
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¢) Operar y simplificar: ais/ (1,25 ptos.)
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d) Extraer el maximo factor comun: (0,25 ptos.)
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e) Desarroliar, aplicando las identidades notables correspondientes, y simplificar: (0,75 ptos.)
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5. Resolver las siguientes ecuaciones, y comprobar la solucidn en la primera:

a) x-7(2x+1)=2(6-5x)-13 (1pto.)
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